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| Exercice n°1 | (3 points)
Pour chaque question, une seule réponse est exacte. L exercice consiste a donner la réponse exacte sans

justification.

guestions réponses

a b c

1 | Soit A, B et C trois points tels que| A barycentre A barycentre B barycentre
de de de

3AB — 2BC = O signifie (B,3) et (C,—2)|(B,5) et (C,—2)| (A, 3) et (C —2)

2 B = (1,7)base orthonormée

u=31—4jetv=oa.U a=3 a= -5
v'est unitaire lorsque

3| siletrindme: ax*+bx+c
Possede deux Possede une

racines racine double
alors le trindme : cx? + bx + a distinctes racine

possede deux racines distinctes N’a pas de

|_Exercice n°3 | (g points)

2x> —7x+3

1°)Résoudre dans IR I'inéquation > >
—X“+2x+ 3

2°) Soit le trindme : A(x) = ax® + bx + ¢ et son tableau de signes :

X —00 -2 1 + oo

ax’ +bx +c - + -
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a) Donner le signe dea,b etc.
b)En déduire le tableau de signe de cx*+ bx +a

c)On donne a = —2 ; trouver b et c.

mﬂ)z _9 (m+1) 44

d)Quel est le signe de — 2 (—m_l 2012—1

| Exercice n°3 | (9 points)

A ; B et C trois points non alignés.
Soit Kle point du plan tel que AKA—KB+4KC=0
1°) Soit I = A = C. Montrer que K est le barycentre de (I, 8) et (B, —1).
2°) Soit G le barycentre de (A ,4)et (B, —1).

a)Construire le point G.

b)Montrer que K est le barycentre G et C affectés des coéfficients
que I'on précisera.
3°) En déduire une construction de K.

4°) Déterminer et construire les ensembles :

a) ~ ={Mtelque ||4MA — MB + 4MC|| = 14}
b) @= {M tel que ||4MA — MB|| = ||3Mi||}

DBorn travail
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